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  : )1رابطه ( به دست می آیدآن ذره به حجمش جرم  تقسیماز یک ذره ،  چگالی

࢓ = d)                1(رابطه 
ࢂ

  

به تقریب ، چگالی هسته را  ما در اینجا ، .دهنده آن در نظر گرفت از طرفی ، می توان چگالی هسته را برابر چگالی ذرات تشکیل 
  .در نظر می گیریم  )ها و پروتون ها  نوترون( نوکلئون ها برابر چگالی 

  .است  )کیلوگرم  66/1 ×10-27(  گرم 66/1 ×10- 24برابر تقریباً  )یا پروتون (  یک نوترون )m( جرم

را می ) V(حجم نوترون . است  )متر 25/1 × 10-15 (فمتومتر  25/1تقریباً برابر  )R( و یک پروتون یک نوترون میانگین شعاع
  :محاسبه کرد  )2(رابطه  با استفاده ازتوان 

  )              2(رابطه                                                          

  :خواهیم داشت  )2(در رابطه  که با قرار دادن مقادیر مربوطه

  

  :محاسبه خواهد شد ) به تقریب ، چگالی هسته اتم  و(  نوکلئون ها، چگالی ) 1(در رابطه  ال با قرار دادن جرم و حجم فوقح
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